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11 та 13 січня успішно захи-
стилися магістранти денної та 
заочної форм навчання.

 Екзаменаційній комісії були 
представлені власні дослідження 
на актуальні для наукової гілки 
будівельної та містобудівної галу-
зей теми, причому дев’ятеро ма-
гістрантів захистилися на «від-
мінно».

Тематика робіт включала в себе 
актуальні питання утримання 
міської забудови, планування 
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27 січня в актовій залі ЗДІА, де зібралися не лише випуск-
ники академії, а й батьки та друзі, які прийшли розділити 
з ними радісну мить, відбулися урочистості, присвячені 
найголовнішому та найхвилюючому моменту в житті 
кожного студента – врученню дипломів про вищу освіту! 

Ректор ЗДІА проф. В.А. Банах вручив грамоти за успіхи у 
навчанні та  досягнення у студентській науці, за активну участь 
у громадському та спортивному житті академії, у художній 
творчості студентам-відмінникам – випускникам-2017 денної  
та заочної форм навчання. 

На академічному святі були присутні почесні гості: ви-
пускник ЗІІ, голова адміністрації Запорізької міської ради по 
Дніпровському району Костянтин Костянтинович Онода та 
голова адміністрації Запорізької міської ради по Заводському 
району Андрій Іванович Баєв. Детальніше про  це – на с. 3.

Сектор реклами ЗДІА
На фото – відминники навчання та активісти студент-

ського життя 

ВРУЧЕННЯ  ДИПЛОМІВ  МАГІСТРАМ  ЗДІА

 Для нас це велика подія, яка, ми сподіваємося, приведе к припли-
ву нових творчих сил, нових авторів, нових, яскравих і цікавих 
матеріалів. І хоча друковане слово в наш час помітно поступається 
електронним ЗМІ, не забувайте, що саме газета «Академія» з дня 
свого створення є Нестором-літописцем академічного життя! 
Беріть участь в створенні літопису академії! 

Двері редакції (ауд. Л-423) завжди відкриті для свіжих ідей, 
для репортерів і всіх тих, хто хотів би спробувати свої сили в цій 
захоплюючій справі.

Редакція газети

Вийшов у світ 200-й... номер газети «Академія»! 

З 10 по 12 січня поточного року на кафедрі 
економіки підприємства відбулися захисти 
кваліфікаційних робіт магістрів денної та 
заочної форм навчання.

Державна екзаменаційна комісія працювала 
під головуванням директора КУ «Обласний 
фонд підтримки індивідуального житлового 
будівництва на селі» ЗОР Людмили Сергіївни 
Любім та заст. голови ДЕК завідувача кафедри 

ЕП,  д.е.н., проф. Олени Валеріївни 
Коваленко.

На розгляд ДЕК було надано 
роботи з пропозиціями щодо 
вирішення актуальних проблем 
діяльності промислових підпри-
ємств. 

Перед захистом студентам-на-
уковцям було вручено сертифі-
кати про участь у міжнародних та всеукраїнських 
конференціях та наукові збірники з друкованими 
роботами.

Усі магістранти захистили свої кваліфікаційні 
роботи. Державна екзаменаційна комісія зазначила 
студентів-відмінників, які отримали дипломи ма-
гістрів зі спеціальності «Економіка підприємства» 
з відзнакою: Діденко Дмитро, Кононенко Вікторія, 
Шевченко Олена, Огурцов Дмитро, Касіч Олеся, Гук 
Леся.

Вітаємо з успішним захистом та бажаємо 
професійних успіхів!

Кафедра ЕП

ЗАХИСТИ МАГІСТРІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
«ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА»

територій, вдосконалення систем 
опалення багатоквартирних бу-
динків, капітального ремонту та 
реконструкції будівель та споруд, 
особливостей обстеження об’єк-
тів та визначення їх технічного 
стану.

В цьому навчальному році квалі-
фікацію магістра вже отримали 
п’ятеро іноземних магістрантів 
кафедри МБГ ЗДІА, які захисти-
лися наприкінці жовтня 2016 
року.

За традицією захист кваліфі-
каційних робіт відвідали ректор 
ЗДІА Віктор Аркадійович Банах 
і перший проректор Сергій 
Анатолійович Воденніков, які 
проявили живий інтерес до 
доповідей магістрантів.

Незалежний від ЗДІА голова 
Екзаменаційної комісії підкре-
слив актуальність тем та на-
лежний рівень виконання робіт.

Бажаємо випускникам успіхів 
в професійній діяльності та осо-
бистому житті у своїй вітчизні та 
всьому світі!

Кафедра МБГ   

Захист випускних кваліфікаційних магістерських робіт на кафедрі 
МБГ ЗДІА вже традиційно відбувається взимку, і січень 2017 року 
не став виключенням.


